AiapBpwrikn ‘Epeuva Emixsipioswv Merapopwyv, Amobriksuong kai Emkoivwviwv
EIAOZ

AglygaToAnTITIKY £€pEuva

H pé6odog delypatoAnwiag TTou XpnaoIJoTIoIEiTal 0TV €peuva gival N JOVOOTAdIOKA
oTpwyaToTroinuévn Tuxaia deiypatoAnwia. Or eTTixeiproeig eTIAEXBNKav atrd To
delypatoAnTITikd TTAQicio TTou BacifeTal OTO EVNPEPWHEVO UNTPWO ETTIXEIPATEWY TNG T
EXYE kai otpwparotroiflénkav wg €§Ag:

a) Kard mrepigpépeia -NUTS I

) Katd oikovouiki dpactnpidtnTa ocUp@wva Pe Tov akdAouBo Trivaka:

OiKovouIKn
Kwdikog ApaoTtnpioTnTa
(NACE Avaf 1.1)
60.1
60.21 + 60.22 + 60.23
60.24
60.3
62
63.1 + 63.2 +63.4
64.11
64.12
64.2
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y) Katd 1a&n peyéBoug Tng emmixeipnong. e KABe Baciké OTPWHA (YEWYPAPIKN TTEPIOXN
X 0IKOVOMIKN dpacTnpIdTNTa), Ol ETTIXEIPACEIS OTpwHaAToTIoINOnKav o H=6 TAEeIg
peyEBoug, olppwva Pe To PEYEBOG Toug, OTTWG auTd TTpoadiopifeTal aTrd Tov £TACIO
KUKAO EPYOCIWV TOUG OTO UNTPWO ETTIXEIPACEWY, WG aAKOAOUBWG:

Tagn KukAog gpyaoiwv (Trood ot €)
1 1 wg 49.999
2 50.000 wg 199.999
3 200.000 wg 599.999
4 600.000 wg 1.999.999
5 2.000.000 wg 4.999.999
6 5.000.000 wg MeyaAUTepn TiunR

Ol £TTIXEIPAOEIS TTOU avriKouv oTnv 6" Tagn PeyEBoug KUKAOU EPYACIWV EPEUVABNKAV
ATTOYPOPIKA.

EKTipnon Twv XapaKTNPIOTIKWYV TNG EPEUVOG
a. Zuufoia

> KGBe oTpwa opifoupE:

Yhi: 0 KUKAOG €pYaciwyV TNG ETTIXEIPNONG PE G€Ipd €TTIAOYNG i TTOU avrKel 0TO OTPpWHA h
Np: T0 TTAABOG TWV ETTIXEIPAOEWVY TTOU OVAKOUV OTO OTpWUA h

Nh: TO TTANBOG TWV ETTIXEIPATEWY TTOU AVTOTTOKPIVOVTAI GTNV £pEUva

Yh: 0 GUVOAIKOG KUKAOG EPYACIWV TWV ETTIXEIPACEWVY TOU OTPWHATOGS h

Y: 0 GUVOAIKOG KUKAOG €pyaaiwyV yia OAEG TIG ETTIXEIPNOEIS O OAA TA OTPWHATA.
AnAadn:
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B. Exkniuntikn diadikacia

O1 exTipnoeig Twv Yy Kar'Y divovtal atrd Toug TTapakdaTw TUTTOUG:
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y- Ekriunon diakuudvoswyv



H exTipnon tng diakpavong Twv YAh Kal YA diveTal atmo TIG akOAouBeg OXETEIG:
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O ouvteAeoTAG PeTaBANTOTNTAG (%)TNG EKTIUNONG V ToUu cuvéAou uTtroAoyigeTal
amd Tov

ak6AouBo TUTTO:
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